

# 美乌4小时会谈细节曝光

特朗普对达成结束乌克兰危机的协议表乐观

新华社北京12月1日电 美国和乌克兰代表团11月30日围绕美方提出的俄乌“和平计划”在美国佛罗里达州举行约4小时会谈。美国国务卿鲁比奥说，双方在日内瓦会晤基础上又取得一些进展，但“有更多工作要做”。

美国总统特朗普11月30日表示，他对达成结束乌克兰危机的协议表示乐观。

特朗普当天在美国总统专机“空军一号”上答记者问时说，当天早些时候美国和乌克兰在佛罗里达州举行的高级别会谈“进展顺利”，存在达成协议的“良好机会”。

美国总统特朗普当天表示，美乌这轮新谈判后，“很有可能”就结束危机达成协议，他的特使即将前往俄罗斯进行后续会谈。

美乌代表团的会晤在佛罗里达州南部城市迈阿密附近举行。鲁比奥走出会场时向

媒体表示，谈判“微妙、复杂”，涉及诸多变动的环节，“另一方显然必须参与进来，成为方案的一部分”。他表示，围绕“和平计划”的相关谈判将在未来几天继续进行。

鲁比奥还说，美方“清醒地认识到”达成和平协议的难度，美乌的共同愿景是不仅要“结束这场战争”，还要确保乌克兰未来“长期繁荣”。他同时表示，美方一直与俄方有不同程度的接触，“也相当了解他们的观点”。

乌方代表团团长、乌国家安全与国防委员会秘书乌梅罗夫在社交媒体发文说，谈判“艰难但富有成效”。

乌梅罗夫表示，他已向乌总统泽连斯基汇报了会谈结果。乌方在推动实现公正、有尊严的和平以及拉近乌美立场方面取得进展，乌方关于“安全、主权和可靠和平”的主要目标保持不变，得到美方认可。

同。接下来，乌美双方仍然有大量工作要做，将磋商和协调在乌克兰实现和平的后续步骤。

泽连斯基在社交媒体发文说，当天的谈判“具有建设性”，对所有议题都进行了坦诚讨论，“以确保乌克兰主权和国家利益”。

当天会谈结束后，鲁比奥和乌梅罗夫均未接受现场媒体提问。美国媒体以不愿公开姓名的美国政府高级官员为消息源报道，会谈涉及乌克兰选举时间表、俄乌“土地交换”可能性以及美乌日内瓦会谈中未解决的分歧。

参与会谈的美方代表团成员还包括中东问题特使威特科夫和特朗普女婿库什纳。据《华尔街日报》报道，威特科夫和库什纳计划于12月1日前往莫斯科，与俄罗斯总统普京会面，讨论“和平计划”。美媒还报道，同一天，泽连斯基将赴巴黎与

法国总统马克龙会晤。

11月20日，美媒披露白宫起草的28点俄乌“和平计划”，被乌克兰和欧洲认为偏袒俄罗斯。11月23日，美乌欧代表在瑞士日内瓦举行会谈，对该方案进行大幅修改，但修改内容未公布。美国多家媒体报道说，乌克兰已原则同意美国提出的和平协议，但仍有一些条款需要讨论。

据美国媒体报道，乌克兰拒绝放弃任何尚未被俄军占领的领土，寻求将国际安全保障作为就地停火和结束乌克兰危机的条件之一，但俄方尚无让步迹象，近期持续对乌多座城市和基础设施发动导弹和无人机袭击。乌方也持续用远程无人机和国产导弹打击俄能源和国防基础设施，并在过去两天用海上无人机在黑海袭击了两艘因运输俄石油受到制裁的油轮，油轮受损但未沉没。

## 国际速读

美政府再次发起移民执法行动  
民众如临“飓风”

美国联邦政府定于12月1日发起针对民主党主政城市的最新一场移民执法行动。这一代号“沼泽清扫”的行动将对路易斯安那州主要城市新奥尔良为中心，并推进至邻近的密西西比州。

据美国媒体报道，大约有250名美国联邦边境巡逻队执法人员参与此次行动，行动“目标”是逮捕5000人。该行动计划上月曝光以来，新奥尔良及周边地区的移民社区便被紧张气氛所笼罩。

美国边境巡逻队官员格雷戈里·博维诺将负责指挥此次行动。他先前在芝加哥、洛杉矶等地指挥联邦政府针对非法移民的大规模执法行动，引发多起纠纷。

近几个月，联邦执法人员在芝加哥地区共逮捕超过3200名移民，但并未披露相关信息。法庭文件显示，近期约600起逮捕案件中，仅极少数涉事者有过被视为“高度公共安全风险”的犯罪记录。

新奥尔良及周边地区的移民律师称，近期接到当地居民大量关于如何应对“沼泽清扫”行动的咨询请求。律师米格尔·伊莱亚斯说，许多咨询者因害怕被抓不敢现身，他和同事只能通过网络或电话提供咨询服务。他形容移民社区当下反应如同应对“飓风来临”：部分移民家庭囤积物资，一些家庭计划撤离；不少家庭安排朋友接送孩子上学，以减少外出频率。

美国司法部指认新奥尔良市妨碍联邦移民执法，将其列入18个所谓“庇护城市”名单。该市监狱长期受联邦法官监管，多数情况下不配合美国移民与海关执法局工作。当地警方主张移民执法事务属于民事范畴、不在警方执法权限之内。

不过，由共和党主导的路易斯安那州议会已通过多项法律，强制新奥尔良的执法机构遵从特朗普政府强硬移民政策。

据新华社



11月25日，委内瑞拉总统马杜罗在加拉加斯举行的游行活动上发表讲话。新华社

## 特朗普确认与马杜罗通话

但拒绝透露交谈内容

美国总统特朗普11月30日证实，他与委内瑞拉总统马杜罗近期通过电话，但没有透露交谈内容。

特朗普在美国总统专机“空军一号”上答记者问时说，他不想就电话内容发表评论，“我不会说通话进行得好不好。这只是一次电话通话”。

《迈阿密先驱报》援引消息人士报道说，白宫在电话中要求马杜罗立即辞职，以换取他和家人安全离开委内瑞拉。马杜罗拒绝立即辞职，要求对他本人及其主要支持者实行全球

大赦，要求保留对委军队的控制权，这3个条件均遭美方拒绝。

当地媒体报道，马杜罗当天在首都加拉加斯附近出席了一场活动。美媒称，马杜罗常常在电视节目中亮相，但这是自上周三以来第一次公开露面。

马杜罗日前致信石油输出国组织(欧佩克)秘书长海赛姆·盖斯，表示美国在加勒比海地区加强军事部署，对委内瑞拉构成威胁，或危及全球能源市场稳定。

面对剑拔弩张的美局势，马杜罗一再指责美国以“缉毒”名义在委内瑞拉推动政权更迭。

9月初以来，美国以“缉毒”为由，

## 美将对委内瑞拉发动空袭？ 特朗普：别过度解读

美国总统特朗普11月29日在社交媒体发文说，委内瑞拉上空及周边空域“被视为全面关闭”。在美国以“缉毒”为由在委内瑞拉附近加勒比海域大兵压境之际，特朗普这一表态立即引起各方高度关注。

11月30日，特朗普在总统专机“空军一号”上答记者问时说，这一警告不是美国即将空袭委内瑞拉的信号，“不要进行任何解读”。特朗普声称，发出这一警告是因为委内瑞拉对美不友好。

据新华社

## 委内瑞拉致信欧佩克： 美方行动威胁全球能源稳定

新华社加拉加斯11月30日电 委内瑞拉总统马杜罗日前致信石油输出国组织(欧佩克)秘书长海赛姆·盖斯，表示美国在加勒比海地区加强军事部署，对委内瑞拉构成威胁，或危及全球能源市场稳定。

委内瑞拉副总统兼石油部长罗德里格斯日前在欧佩克会议期间宣读信件内容。马杜罗在信中说，自8月以来，美国发起的“骚扰与威胁行动”不断升级，美方在加勒比海部署十余艘军舰和约1.5万名军人，还对船只实施20余次空袭，造成80多人死亡。这些行动构成“反复使用武力威胁”，严重违反《联合国宪章》和国际法，已对地区和平、安全与能源供应链造成冲击。

马杜罗指出，美方上述行动“以武力夺取委内瑞拉石油资源为目的”，这一企图不仅直接危及委内瑞拉石油生产，也使全球能源市场的稳定面临风险。

马杜罗提醒欧佩克及“欧佩克+”成员关注历史上针对产油国的军事干预所造成的后果，并特别提及伊拉克、利比亚等国家因外部军事行动能源体系受损、市场剧烈波动的情况。马杜罗警告，美国对委施压若持续，将在“短期、中期和长期”对全球产油体系与供应平衡造成不利影响。



11月27日，在委内瑞拉马拉凯市的解放者空军基地，空军部队军人列队参加空军成立105周年纪念活动。新华社

## 宣称“全面关闭”委内瑞拉领空 多国批评美做法“非法”

新华社墨西哥城11月30日电 综合新华社驻外记者报道：针对美国宣称“全面关闭”委内瑞拉领空的威胁性言论，哥伦比亚、多米尼加、伊朗等国政府和政治团体连日来持续发声，批评美国此举“完全非法”，是“专横行为”，对国际航空安全构成“前所未有的威胁”，危及地区安全和世界和平。

美国总统特朗普11月29日在社交媒体发文称，“致所有航空公司、飞行员、毒贩和人口贩子：请将委内瑞拉上空及其周边空域视为全面关闭”。这一极具争议性的言论不仅遭到委内瑞拉强烈谴责，也招致国际社会质疑和批评。

哥伦比亚总统佩特罗11月30日在社交媒体上发文说，美国针对委内瑞拉领空的封锁行径“完全非法”，呼吁国际民航组织召开会议讨论此事。他指出，特朗普的指令仅对美国企业有效，其他国家航空公司应根据国际民航组织规则自行决定，不应接受“非法指令”。

佩特罗还敦促欧盟根据与拉美国家达成的共识，下令恢复飞往委内瑞拉的航班，或对未能复飞的欧洲航空公司处以罚款。此前，第四届拉美和加勒比国家共同体—欧盟峰会在哥伦比亚举办。双方于11月9日签署联合声明，重申打击毒品走私应坚持“国际合作、相互尊重并全面遵守国际法”。

哥伦比亚外交部30日在官网发表公报，对美国政府近期针对委内瑞拉领空发布的航行通告表示关切，并

指出拉美和加勒比地区是和平区，“任何单方面采取的军事行动或影响航空安全的行为都会造成不必要的紧张局势”，“损害地区稳定”。

公报强调，根据《芝加哥公约》及国际民航组织既定标准，任何涉及特定空域并产生影响的航空信息，均应由该空域的管辖国进行管理或协调。第三方在未与委内瑞拉主管部门协调的情况下就发布航行通告，影响了航空信息的清晰度、可靠性和一致性，可能危及国际民航安全。

包括广泛阵线、左派团结运动在内的约30个多个国家和社团团体30日发表联合声明，反对美国单方面宣称“全面关闭”委内瑞拉领空，谴责美国在加勒比地区制造电磁干扰，指出这些行为违反国际法和《联合国宪章》，威胁地区和世界和平，危及民航和加勒比人民安全。声明强调，“任何总统都无权将数百万人民置于危险之中，也无权将加勒比地区变成军事实验室”。

伊朗外交部发言人伊斯梅尔·巴加埃29日晚发表声明称，伊朗谴责美国宣称“全面关闭”委内瑞拉领空的“专横行为”，称此举“公然违反”包括国际航空运输规则在内的国际法基本原则，对国际航空安全构成“前所未有的威胁”，并可能对世界和平与安全造成严重后果。

截至目前，国际民航组织尚未就此置评。

11月21日，美国联邦航空局发出警告称，鉴于“安全局势恶化”以及“委境内和周边军事活动加强”，任何

## 公 告

烟台力新房地产开发有限公司：

烟台力新房地产开发有限公司作为新力珑湾项目(位于芝罘区德润路以西，芝纬南一街以南)的开发建设单位，一直拒不配合履行行为该项目办理不动产权登记手续的义务。为切实维护群众合法权益，根据有关文件精神，现告知烟台力新房地产开发有限公司立即为该项目办理不动产登记手续，履行办证义务。如仍不履行，我办将依文件规定代替烟台力新房地产开发有限公司申请办理相关不动产权登记手续，由此产生的各类责任及所有费用(包括但不限于应缴纳的税费、罚款、欠款等)均由烟台力新房地产开发有限公司承担。若有异议，请于5个工作日内，联系我办。

特此公告。

烟台市芝罘区人民政府只楚街道办事处  
2025年12月1日

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元  
公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■残疾证、学生证、失业证(个)20元

## 声 明

●栖霞市财政局丢失专用存款账户开户许可证(开户许可证账号：Z456300014402，户名：栖霞市财政局，账号：3701066708005866666，法人：衣志伟，开户行：中国建设银行股份有限公司栖霞市支行)。特此声明作废。  
●烟台悠祥健康科技孵化园有限公司的公章和财物专用章遗失，声明作废。  
●烟台市芝罘区新星幼儿园不慎遗失烟台银行股份有限公司金泉支行开户许可证，账号：81601015301421000175，核准号：J4560010989803，声明作废。